



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



昨日,本报报道了韩红刚种的大萝卜没人要的新闻,希望救助站福利院等公共单位和需要的市民去地里拔。

看到报道后,不少市民纷纷赶到萝卜地里拔萝卜。前去拔萝卜的,有单位,也有市民。

新圃西街社区的工作人员看到报道后,提议大家集资去买萝卜。韩红刚知道后哽咽着说“让我很感动”。

晚报首席记者 徐富盈 文/图

“黄河滩萝卜白送市民”后续

# 上千人萝卜地里忙活 一天拔走25万斤

## 听说社区要集资买萝卜 老韩哽咽着说“我很感动”



### 领导带队来收菜了

昨日上午10点,郑州市救助站的梁新爱书记给晚报记者来电:看到晚报的报道后,想去黄河滩里拔萝卜。

“韩红刚师傅种的萝卜又大又好,我们救助站里的被救助人员多,每天消费量也大,我们希望去拉萝卜,请你给韩师傅说一声。”

下午1点,救助站3辆中巴车赶到了韩师傅的萝卜地里。此时,已经来了100多人,路边停着数十辆车,有三轮车也有面包车。众人热火朝天地在地里忙着,地头的老韩也不时帮人把萝卜装上车。

### 萝卜地里来了上千人

赵女士和丈夫开着三轮车前来拔萝卜,她说,回去晒萝卜干。也有几家是单位食堂的职工,开着面包车来拔萝卜。

韩红刚说,他没有想到会来这么多人。“从早上8点开始,我第一个电池被打得没有电,中午,我第二个电池也被打得没有电了。”

从9点开始,各种车辆相继来到了菜地里,来不及给来拔萝卜的人介绍情况,不少人开始乱拔。场面有点乱。

下午3点,老韩已经很累了,他不断喊拔萝卜的人注意规范,把萝卜叶子带出去。当时地里乱七八糟,到处是丢弃的叶子。

“有些人不自觉,今天报纸上说的好好的,不要挑着拔,要一行一行挨着拔,要把拔出的萝卜都带到地头。可是,不少人把萝卜叶子乱扔。”韩红刚说。

到下午4点,初步估计,来拉萝卜的车辆有几百辆,人有上千人。

### 不自觉的人挖走了红薯

让韩红刚难受的是,有些人不自觉,挖红薯,拔香菜,还顺走了不少地头储存的花生和辣椒。

“萝卜地里,套种红薯。我之所以让市民免费拔萝卜,就指望套种的红薯将来卖掉抵消萝卜的损失。可是,一些人不自觉,偷偷地挖红薯。说他们吧,不好意思,不说他们吧,他们这种落井下石的行为让人很难过。”

截至昨日下午5点,来的人收走韩红刚的萝卜25万余斤。

救助站的工作人员听说红薯出售,又买了几袋红薯,每斤5角左右。

### 新圃西街社区要买老韩的萝卜 分给困难户

昨日下午,二七区福华街办事处新圃西街社区的李穆茵打来电话:“看到晚报的报道后,觉得这位菜农老兄很可怜。我们社区工作人员正准备集资,明天去韩红刚的萝卜地买萝卜。”李穆茵说,她和同事这样做有两个目的,一是可以帮助这位好心的菜农,减少他的损失。二是集资买这些萝卜后,回来分给社区的困难户。

记者立即把社区集资买萝卜的事告诉了韩红刚,他听后,连声感谢,感谢声中带着哽咽。“今天一天,这么多人来拉我的菜,没人提过给钱的事。没有来的这位社区工作人员,说出这话,我很感动。”

### 摸走醉汉的手机 还说是打电话救人

□晚报记者 石明顺

读者邓云勇打来电话:昨日凌晨一点左右,东明路上躺着一醉酒男子。一小伙路过时将他的手机摸走,这一过程被巡防队监控室看得一清二楚。巡防队员抓获小伙时,他辩解是要打电话叫人把醉酒男子救走。

我通过人民路巡防队监控室的监控录像看到:25日凌晨1点08分,东明路金水河南50米路西的马路边,躺着一个醉酒男子。这时走过来一男青年,来到了醉酒男子旁边。他站了约5分钟,1点13分26秒,开始弯下腰在醉酒男子身上摸来摸去。1点15分,他站起身,手上却多了一个手机。

见此情形,监控人员立即通知附近巡逻的两名巡防队员堵截。

“我们当时就悄悄跟在他身后,他应该没有察觉到。”巡防队员张宏伟说,他们冲上前去就把小伙抓获了。问小伙为什么把人家的手机偷走,他还辩解,要用醉酒男子的电话叫人帮忙。

谢谢读者邓云勇向晚报提供新闻线索,请来晚报领取30元稿费。

## 小面包自燃 中州大道一度封闭

昨日下午,读者郭志强来电:中州大道东风路一辆面包车自燃,火势有两三层楼那么高。



□晚报记者 张玉东/文 晚报记者 周甬/图

### 中州大道被迫封闭

昨日下午2点40分,我赶到现场看到,中州大道与鑫苑路立交桥由北向南上桥口处,一辆紧邻护栏的面包车全身焦黑,只剩下残骸。

交巡警五大队民警张博说:“事故发生是在下午2点10分左右,面包车完全被大火吞噬了。我们害怕波及到其他汽车,就临时把由北向南方向的道路封闭了20分钟。面包车燃烧有气浪,我们又不把由南向北内侧的两个车道也暂时封闭了,直到消防部门将大火扑灭。”

### 结婚用的电视机也烧没了

面包车车主小刘说,面包车是哥哥去年买朋友的二手车,没有过户。前两天,一直停在南曹乡一家小门面修理厂修理烧机油的毛病,花了1000多元,上午才开出来。

“我马上要结婚了,和对象一起开车到北大学城找朋友借钱。下午返回时,感觉座椅下发烫,直往上冒烟,我停车下来打开座椅,火一下就蹿出来了。”小刘说起事故还直害怕。他来不及拿车里的东西,赶紧拦下一辆出租车借来灭火器,可火势太大,一瓶灭火器根本起不了作用。车里还有一台二手电视机,准备结婚用的,也烧没了。



谢谢读者郭志强向晚报提供新闻线索,请来晚报305室领取河南省钱币有限公司互助路店提供的精制书法系列纪念币。

每月奖金币一枚  
每周奖银币一枚  
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效